

MOŽNOST LOGOPEDICKÉ PÉČE

Vážení rodiče,

od září 2022 bude v budově **MŠ Kunratic** zprovozněna „**Logopedická poradna**“ pro předškoláky, školáky i dospělé z Kunratic. Logopedickou péči bude zajišťovat logopedka s dlouholetou praxí v Ambulanci klinické logopedie – Mgr. Veronika Cheutinová, Ph.D.

Pro zahájení docházky **není třeba** žádat pediatra o **doporučení** k logopedické péči („Poukaz K“), protože nejsme zdravotnické zařízení. Péče však bude probíhat standardně – jako ve zdravotnictví. To znamená: přítomnost jednoho z rodičů, pravidelná frekvence návštěv, domácí příprava... Tak, aby naše společné úsilí mělo smysl a přineslo očekávaný efekt co nejrychleji.

Standardní délka jedné návštěvy je **30 - 40 minut**. Cena je 400,-Kč.

Je možné domluvit i krátké konzultace v délce do 20 minut. Cena je 250,-Kč.

Přístup do poradny najdete po levé straně budovy. Docházka bude možná dle objednání - pravděpodobně v úterky a středy (nebo pátky) v dopoledních a odpoledních hodinách.

Prosíme rodiče, aby v případě nemoci dítěte oznámili logopedce **zrušení termínu co nejdříve**.

V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat.

S pozdravem

Mgr. Veronika Cheutinová, Ph.D.

Tel.: **723 469 697** (zanechte prosím sms)

Email: **v.cheutinova@gmail.com**

O mně:

Profesí jsem zdravotnický logoped ve specializačním programu Klinická logopedie (2016 Atestace 1. část). Před rodičovskou dovolenou jsem pracovala 11 let v Ambulanci klinické logopedie pro děti a dospělé (napříč všemi diagnózami). Nyní pracuji v nemocnici následné péče s pacienty po CMP (fatické poruchy, kognitivně-komunikační poruchy a poruchy polykání). Současně od března 2022 funguje logopedická poradna při MŠ Kunratic, která je od září 2022 přístupná veřejnosti (z Kunratic). V poradně probíhá logopedická péče pouze v přítomnosti rodičů. Vystudovala jsem magisterské a doktorské studium na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Od roku 2006 jsem členem Asociace klinických logopedů. Zajímám se o celostní medicínu a diagnostiku pomocí přístroje EAV, v případě zájmu mohu poradit i v této oblasti.